

宁波“老娘舅”发出邀请函

20名幸运读者将与老娘舅同台品鉴红木藏品 名额有限,优惠多多,请速报名:87682475



9月16日(本周六)上午,2017宁波晚报红木家具文化节将在宁波亿彩国际购物中心举行正式开幕仪式。本次活动的代言人老娘舅祝伟向20名读者发出邀请函,一同参与红木家具收藏投资品鉴会。今起报名热线0574-87682475开通,名额有限,请赶紧电话报名吧!

这20位幸运读者,将与宁波晚报社领导、广东红木家具厂家及媒体记者等同品鉴红木家具。现场邀请宜兴紫砂工艺师现场制作紫砂壶、舞狮表演、古筝及茶道表演等精彩活动,专家鉴别、专业人员答疑解惑、技术人员上门定制等贴心服务让您选购无忧,当天还有更多优惠惊喜等待着市民朋友。

2017宁波晚报首届红木家具文化节9月16日重新开幕到9月25日结束,当天有开幕仪式,活动优惠多多,在宁波亿彩国际购物中心B1楼限时开放!本次红木家具文化节的家具由广东红木家具厂家直销,上万件红木家具汇聚一堂,品种齐全,做工精湛,还可上门定制,全国十强厂家直销,没有中间利润,平均价格比市场参考价优惠50%,是购买红木家具的最佳时机。

老娘舅代言,宁波晚报牵线,品质放心可靠

《宁波晚报》工作人员和宁波老娘舅祝伟老师,在此次活动之前一同来到了红木工厂,现场考察了红木的质量、做工,亲眼见证了红木家具的制作,了解了参与本次活动的红木家具厂家的资质,为消费者放心购买提前把关。同时,祝伟老师作为此次红木家具文化节的形象代言人,与大家一同现场品鉴红木家具。

“服务读者,创造价值”是2017年宁波都市报

系全新的目标与方向。2017年宁波晚报首届红木家具文化节是《宁波晚报》粉丝节的重要一环。《宁波晚报》结合上下游链条,力邀宁波与东阳红木产地优秀家居工厂、书画艺术家、收藏爱好者,通过文化艺术节的形式,弘扬中式家具及艺术品发展文化,提升宁波市民的艺术鉴赏能力,同时促进红木、书画艺术品、收藏品等销售,为广大艺术收藏爱好者提供放心可靠的购置平台。



优质原材料,见证精雕细琢,极富收藏价值

在家具工厂生产车间,我们目睹了一件件红木家具的加工制作过程。首先,一件好的、收藏价值高的红木家具要选好原材料。红木是我国高端、名贵家具用材的统称。降香黄檀、小叶紫檀、花梨木、酸枝木、鸡翅木都是常见的红木种类。这些木材花纹美观,富有光泽,材质坚硬,耐久耐用,为贵重家具及工艺美术品等用材。造型优美、庄重典雅的红木家具是家具市场上受欢迎的种类,并且在收藏市场上也很受追捧。收藏专家坚定地表示:“红木家具木料越好,收藏价值就越高。”因为这和红木的稀缺性息息相关。红木的生长周期非常长,有的甚至可达几百年,因此,原材料品质高超的红木家具,是中外收藏家梦寐以求的珍品。随着红木原料价格的不断上涨,红木家具的身价也跟着一路飙升,一些珍稀红木每月的涨幅均在10%左右,红木家具的投

资价值也越来越受到大众的认可。

业内人士指出,在选购红木家具时,要仔细查看家具的制造工艺,一看刀法是否流畅,二看雕刻图案是否生动传神,三看整体的造型是否协调优美。此外,打磨也是非常重要的一环,要细看家具平面、凹面是否打磨得光滑平整,线条弧度是否流畅合理而且干净利落。

此次参加红木家具文化节的红木家具都是由几十年工作经验的老手艺人手工打造,形神兼备、造型优美,无论是作艺术品收藏还是居家实用,都是上乘之选。其中还有价值290万的镇店之宝阔叶黄檀鸳鸯沙发13件套。这套沙发是由沙发扶手上的一对雕工精美鸳鸯而得名,沙发做工由16名技术炉火纯青的雕刻师经过数十道工序耗时一年打造而成,是精品中的精品。



“一站式”红木馆,广东精品红木家具,出厂价回馈

近年来,装修除了欧式、美式风格以外,以传统中国味儿的风格风靡全国,红木家具备受关注。一提到红木,很多消费者会因价格昂贵而望而却步,本次的红木家具文化节将拉近您与红木的距离。

不相信?那就到亿彩购物中心B1楼(威斯汀酒店B1楼)来看看吧!2017宁波晚报首届红木家具文化节上周已重磅试营业。这次展会带来的红木家具都来自广东,款式新颖别致。直接以厂方价回馈消费者,没有中间商赚差价,让更多的家庭用上红木家具,也是选购红木家具千载难逢的好时机!

亿彩购物中心B1,将为宁波市民打造一个“一站式”精品红木馆。馆内有大果紫檀、阔叶黄檀、巴厘黄檀、红酸枝、花梨木等多个系列,万余款精品红木家具等您来挑选。本次红木文化节上的红木,件件皆为精雕细琢,材艺俱佳的上乘精品,大到家居实用的沙发、餐桌、床、五斗柜、顶箱柜等,小到各种材质的佛珠、手串、摆件、艺术

品,满足消费者的“一站式”选购需求。

“听朋友说亿彩有红木文化节,我赶紧过来看看。”市民王阿姨正好要买家具,就带着女儿来看看红木。“女儿喜欢广东红木家具,尤其是新中式,这次正好看中个梳妆台。老头子喜欢传统款式,已经看中了一套20件花梨木家具组合,活动价是59800元,我觉得比较实惠。”

此外,本报提醒广大市民,购买前,最好提前对家中家具位置作提前丈量,以便购买到合适尺寸的红木家具。如果你年近中年,事业有成又具备较高的鉴赏品位,不妨放手试一试红木家具的古色古香。相信在本次宁波晚报红木家具文化节上,会有适合您的红木家具。

参展红木可以现场验货,现场提货,交易完成后,可立即提货。消费者也不必担心大件家具运回家的问题,厂家提供省内免费送货上门服务,解决客户的后顾之忧,并且还有三包保证,一年内保修。完善的售后保障,让消费者购买无忧。

现场惊喜大放送:

凭当日报纸到店即送精品红木手串(每日限前50位);微信朋友圈集赞38个即送红木筷子一组(赠完即止)。领取时间:营业时间



宁波著名节目主持人
“老娘舅”祝伟

《宁波晚报》活动热线:87867172 活动时间:9月9日-9月25日(10:00至21:00)
《宁波晚报》活动地址:宁波市海曙区日新街105号亿彩购物中心B1楼(威斯汀酒店B1)